

# 专研中国宝宝营养，“喂爱”延续母爱力量 十月馨·馨佳尔羊奶粉即将上市 引领羊奶粉市场新潮流

十月馨·馨佳尔  
专研中国宝宝营养

步源堂®战略支持

近日，步源堂乳业宣布，其旗下的十月馨·馨佳尔羊奶粉即将上市。这款羊奶粉的推出，不仅标志着步源堂乳业在羊奶粉市场的进一步拓展，也预示着羊奶粉市场将迎来一股新的潮流。

十月馨·馨佳尔羊奶粉的上市，是步源堂乳业经过长时间国内外考察羊乳企业，最终落地于北纬34°C的秦岭北麓关中平原，与澳大利亚、新西兰、荷兰同处南北半球两大黄金奶源带——陕西杨凌的结果。随着消费者对羊奶粉认知度的提高，越来越多的家庭开始选择羊奶粉作为宝宝的营养来源。羊奶以其小分子结构、低敏、不上火以及对乳糖不耐受友好等特点，赢得了消费者的青睐。十月馨·馨佳尔羊奶粉正是基于这些市场需求，精心研发出具有自护力、舒适力、吸收力、脑动力、眼视力、骨骼力的六维呵护，一次性成粉，锁留388+种原生营养而成的一款六“馨”羊奶粉。



★新国标  
★新配方★



## 专注羊乳研发 缔造品质好奶

十月馨·馨佳尔羊奶粉的奶源来自陕西关中黄金奶源带、自控牧场、鲜生羊乳配方，确保了产品的天然和纯净。在生产过程中，步源堂乳业公司采用了新国标、新配方、均衡精准的先进生产工艺和技术，确保产品的营养成分得到最大程度的保留和发挥。同时，十月馨·馨佳尔研发团队与国家“985”和“211”高校、国家“世界一流大学和一流学科”建设高校——西北农林科技大学强强合作，成立了“婴童羊乳营养研究院”，全球第一家致力羊乳营养研究，专研中国宝宝营养，全面满足宝宝营养需求。

特别值得一提的是“婴童羊乳营养研究院”，该研究院依托于西北农林科技大学食品科学与工程学院，汇聚了对企业研发与高校基础科学研究拥有独到见解与深刻认知的精英。其中，葛武鹏教授作为该领域的领军人物，不仅担任陕西



省奶山羊产业技术体系乳品加工岗位科学家及陕西省奶山羊技术创新与产业发展联盟产品开发岗位科学家，还兼任陕西省食品科学技术学会理事及陕西省标准化协会副秘书长，其在乳及乳制品科学研究领域成就斐然。

在十月馨·馨佳尔产品的研发历程中，葛武鹏教授凭借其深厚的校企合作经验与专业指导，发挥了至关重要的作用。他高度评价道：“步源堂乳业对于中国婴幼儿营养需求的专注与执着令人钦佩。他们在婴幼儿配方产品的科技研发上展现出了极高的严谨态度与专业精神，所有配方设计均精准聚焦于满足中国宝宝的独特营养需求，精心构建营养素配比。我们始终将新产品的开发视为不断前行的动力与目标，致力于通过科研创新为宝宝的健康成长贡献力量。”



## 关注健康生活 选择羊乳产品

近年来，羊奶粉市场呈现出快速增长的态势。根据艾媒咨询的数据显示，越来越多的消费者开始认识到羊奶粉的优势，如富含矿物质和维生素、营养丰富以及有益于肠道健康等。这些优势使得羊奶粉在婴幼儿配方奶粉市场中占据了越来越重要的地位。十月馨·馨佳尔羊奶粉的上市，将进一步丰富羊奶粉市场的产品线，为消费者提供更多选择。

“第一罐奶是希望，是传承，因为有爱，喂爱延续”。随着十月馨·馨佳尔羊奶粉的即将上市，正值羊奶粉市场迎来新一轮的发展机遇。消费者对健康饮食的日益重视，以及羊奶粉在婴幼儿配方奶粉市场中的份额不断提升，羊奶粉市场正迎来前所未有的发展机遇。同时，步源堂乳业表示，将继续加大在羊奶粉领域的研发投入和市场推广力度，不断提升产品的品质和竞争力，为消费者提供更多优质、健康的羊奶粉产品。

在未来，随着消费者对羊奶粉认知度的不断提高和市场的进一步发展，羊奶粉市场将迎来更加广阔的发展前景。十月馨·馨佳尔羊奶粉作为步源堂乳业旗下的高品质产品，有望在市场中占据一席之地，为消费者提供更多优质、健康的营养选择。同时，我们也期待十月馨·馨佳尔羊奶粉不断创新和发展，共同推动羊奶粉市场的繁荣和发展。

(步源堂乳业)

